

Súd: Okresný súd Galanta  
Spisová značka: 2T/169/2017  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2317010778  
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 05. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová  
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2018:2317010778.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Galanta samosudkyňou JUDr. Evou SCHWEITZEROVOU dňa 16.05.2018 vydáva podľa § 353 ods. 1/ Tr. poriadku

### rozhodol:

obvinení:

1/ R. Y., W.. XX.XX.XXXX U. Š., bytom Š., U.. Š. XXX/X, adresa na doručovanie M. W. U. XXXX, okres Šaľa,

2/ V. W., W.. XX.XX.XXXX U. Š., bytom Š., Q. XXXX/X, okres Šaľa,

s ú v i n n í, ž e

obvinený R. Y.

1/ dňa 01.03.2017 v čase o 15.00 hod. v obci M. W. U. na ulici R. pred rodinným domom č. XXX, fyzicky napadol poškodeného M. F. tým spôsobom, že ho niekoľkokrát zovretou päťou udrel do oblasti tváre, v čoho dôsledku poškodený utrpel pohmoždenie s okoloočnicovou podliatinou vpravo, menšou vľavo, zakrvácanie očnej spojovky vpravo, impresívnu zlomeninu nosových kostí s posunom doprava o šírku kosti s krvácaním z nosa, zlomeninu strednej tretiny tvárovej oblasti vpravo typu hydraulického zlomeniny očné s herniáciou periorbitálneho tuku do čelustnej dutiny, voľný vzduch - pnemoorbitu v pravej očníci, voľný vzduch v podkoží pred čelustnou dutinou vľavo, zlomeninu prednej steny čelustnej dutiny vľavo bez posunu so zakrvácaním čelustnej dutiny, pričom poškodený bol obmedzený v jeho obvyklom spôsobe života v trvaní 14 dní,

obvinení R. Y. E. V. W.

2/dňa 25.03.2017 v čase o 15.00 hod v obci M. W. U. na Š. ceste XXX na schodoch pohostinstva Nitrianka, fyzicky napadli poškodených M. L. a T. Y. tým spôsobom, že obvinený R. Y. udrel do oblasti tváre M. L., čím poškodenému spôsobil pomliaždenie nosa a čela nad ľavým okom, následne obvinený R. Y. udrel T. Y. do oblasti tváre a hrudníka, následkom čoho narazil do zábradlia pohostinstva, následne obvinený V. W. poškodeného T. Y. udrel do oblasti tváre, čím mu spôsobili krvácanie z oblasti nosa, pričom si zranenie poškodeného nevyžiadalo lekárske ošetrenie, hospitalizáciu ani práceneschopnosť,

t e d a

obvinený R. Y.

v bode 1 a 2/

dopustil sa fyzicky, na mieste verejnosti prístupnom hrubej výtržnosti tým, že napadol iného, v bode 2/ spoločným konaním,

v bode 1/

inému úmyselne ublížil na zdraví,

obvinený V. W.

v bode 2/ spoločným konaním sa dopustil sa fyzicky, na mieste verejnosti prístupnom hrubej výtržnosti tým, že napadol iného,

tým spáchali

obvinený R. Y.

v bode 1-2/

prečin výtržnosti podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zákona z toho v bode 2/ spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom ublíženia na zdraví podľa § 156 ods. 1/ Tr. zákona,

obvinený V. W.

v bode 2/

prečin výtržnosti podľa § 364 ods. 1 písm. a) Tr. zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona

Za to im súd

ukladá :

obvinenému R. Y.

Podľa § 364 ods. 1/ Tr. zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2/, § 41 ods. 1/, § 42 ods. 1/ Tr. zákona úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 2(dva) roky.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1/ Tr. zákona výkon uloženého trestu sa mu podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 3(tri) roky.

Podľa § 50 ods. 2/ Tr. zákona s poukazom na § 51 ods. 4 písm. g) Tr. zákona sa mu ukladá príkaz podrobiť sa počas skúšobnej doby v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 42 ods. 2/ Tr. zákona súčasne sa zrušuje výrok o treste v rozsudku Okresného súdu Galanta sp. zn. 2T/118/2016 zo dňa 22.08.2017, právoplatného dňa 07.09.2017, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo týmto zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1/ Tr. poriadku je obvinený Juraj Malý povinný titulom náhrady škody zaplatiť sumu vo výške 799,73 Eur Všeobecnej zdravotnej poisťovni a.s., Panónska cesta 2, Bratislava, IČO: 35937874.

Obvinenému V.W. W.

Podľa § 364 ods. 1/ Tr. zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2/, § 41 ods. 1/, § 42 ods. 1/ Tr. zákona úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1(jeden) rok.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 50 ods. 1/ Tr. zákona výkon uloženého trestu sa mu podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2(dva) roky.

Podľa § 42 ods. 2/ Tr. zákona súčasne sa zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Galanta sp. zn. 2T/138/2017 zo dňa 08.03.2018, právoplatného dňa 18.04.2018 ohľadne obvineného, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo týmto zrušením, stratili podklad.

**Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obžalovaný, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do doby, kým je trestný rozkaz doručený niektorej z osôb, uvedených v ods. 1 § 355 Trestného poriadku (u trestných činov uvedených v § 211 ods. 1 Tr. poriadku).

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.